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Filtros R

1play - 14 players

Vin C = Vout
® A public kahoot
o 0
Questions (8)
R
1- Quiz VWV
Un circuito RC como el de la figura funciona como filtro pasabajos Vin ¢ —|— Vour‘
o 0
o - Y
B ~ X
O Depende de la frecuencia de Vin X
u No es un filtro X

2 - True or false W\/\!\n (J\MAJ /'\ /\

Si uso un filtro pasabajos adecuado sobre la sefial de la izquierda veo la I /
sehal de la derecha V\/

\V
a True v
n False X

3 -True or false

El decibel es una forma de expresar la ganancia o atenuacién respecto de

~ . e e 20 sec
una senal de referencia, en forma logaritmica.

True v

False X
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4 - True or false

Un filtro pasaaltos funciona como integrador a frecuencias bajas

True

A\

False

5 - Quiz
La intergal de una funcién cuadrada es una funcién:

n Triangular

Sierra de carpintero

X X S X

Coseno

00

AB)
=

6 - Quiz
¢Cual es la atenuacion de un filtro pasaaltos de primer orden, en dB por
década?

a 100 dB/dec
n 1dB/dec

X S X X

O 20 dB/dec
u 200 dB/dec
7 - Quiz

De todos estos filtros, ¢cuales son pasabandas? 20
sec

a Ecualizador v

n Acomplamiento AC del osciloscopio

O Circuito RLC

X S X

u Circuito RC con capacitor a tierra
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R

8 - Quiz o
La frecuencia temporal de corte de un filtro pasabajos es Vin C —|— Yout
0

L

2m RC

X & X X

1/(RC)

&
()| 1/@2mRQ)
O
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